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الم    ال لس ي  للبحوث السي سية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (85) نت ئج است لاع ال أي الع م رقم 
% يعبون عن القلق من حدوث  70فيم  يميل توازن القوى قليلاً لص لح ح  ة فتح، فإن حوالي  

% لا  90وحوالي   ،الش ع  ص اع ت مسلحة داخلية على خل ية مح ولة اغتي ل د. ناص  الدين 
% يع رضون خ ط  80لي  اوحو  ، بتص يح ت الحكومة بشأن تحويل رواتب العم ل في إس ائيل  يثقون 

الإس ائيلية ت ت ع نسبة تأييد  -وفي العلاق ت ال لس ينية ؛ الحكومة لتقليص عدد الموظ ين العموميين
نخ ض نسبة تأييد العمل  حل الدولتين وتأييد حل الدولة الواحدة ذات الحقوق المتس وية وت
  المسلح وت ت ع نسبة تأييد الم  وض ت

     2022( سبتمبر) أيلول  13-17
قام المركز الفلسطيني  للبوو  السطنياسطنيا سالمسطونيا ء رات اسطتيرأ للرأا اللام الفلسطيني  ة الغطفا القرانيا سقياأ كزفي س ل  ة     

مثل شطططططططترة  الفترفي السطططططططااعا لرسطططططططتيرأ  مو ا م  التيو ا    .2022(  سطططططططبتمبر )  أيلول 17- 13  الفترفي ما اين
لموا ترا  الصطططططا سيننيا اين ااترالا ا سطططططرمز ة قياأ كزفي سوسطططططرا نيل اةس، مزطططططا كا م   ا   س   في  ا

لر نيس محمولا  با   ستولى   ير لبنية  ئاسططططططططططا الو  ات ة  باالر نيس الأمريكز  و باية، لبنيت لحم سلعا ه  
سو ر، م   العالاما     اا سططططططرا نيلني    رات الانتخابا   قريب  ستحةية مو ة   انينتنفتالي  وسططططططرا نيل ينلفا  ل

الحةيث  س ملنيو، لاسلا  لمسطتزطفا المعا طة ة العة  الزطرقنيا    25لاسلا ا ما ا     تعةيم لا م اعنيما  
لرحر   ويا لسططططكا، الغططططفا القرانيا  ا سططططرا نيلز العريب م  وير      ومكاننيا تزططططقنيل ميا   امو،  

  سو ر،      لافي ة  ةلا تصططا ي   لانية أ وات م  الرفض الرسمز الفلسططيني  سالأ    الراكبين ة السططفر
نا ب   نيس الو  ات السطططططططاا  ة  سقوأ محاسلا لاكتنيال  س كزفي    لسطططططططكا، قياأالممنوحا  ة وسطططططططرا نيل  اللمل  

سا  ر، م  قبل السططططططططليا الفلسططططططططينيننيا    تحويل  قرب ناالس      لا. نا ططططططططر الزططططططططا رحكوما  ا    
مؤسطططططططططسطططططططططا   اللاملين ة   ساتب اللمال ة وسطططططططططرا نيل للبنون الفلسطططططططططينيننيا س   ا ي  لتعلني  ح م 

يقيز هذا الاسططتيرأ    أثنات    ته لألماننيا.  "هولوكوسططت  خمسططين"الر نيس  با        تصططري السططليا  س 
هذه العغطططططا  با لطططططافا لعغطططططا  أينرع مثل الأسلطططططاأ اللاما ة كل م  الغطططططفا سالعياأ  س ملنيا    كل

تم و رات المعاار  س ترا     السططططرم سالبةا ل المتاحا للفلسططططينيننيين ة  ل اامولا الراه  ة تل  اللملنيا.
وقلا   م 127 س ل  ة  شطططططخصطططططا   1270 لو ه مع  نينا  زطططططوا نيا م  الأشطططططخاب البالقين ال   ةلاها

 %.3-+/سكانت نسبا ا يأ  سكننيا  
أو وليد لدادوة في الم       د. خليل الشق قي الاتص ل ب ـللم يد من المعلوم ت أو الاست س رات عن الاست لاع ونت ئجه، ال ج ء 
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 : النت ئج ال ئيسية
ولى تقنيير محةسلا ة توا ، العوع الةاينلز حنيث أ بوت الف وفي    2022تزير نتا ج الراع الثالث م   ام  

اين فت  س ا  لا  تين مئويتين لصالح فت  انينما كانت قبل ثرثا أشترر لا  ا ساحةفي لصالح  ا .  
هننيا معاال     سما نيل كذل  الحال بالنسبا لزلبنيا الر نيس  با  حنيث تعلصت الف وفي اين التصويت  

لا  ا لصالح هننيا قبل ثرثا أشترر. سيبةس أ،   22الح هننيا الة أ، كانت  لا  ا مئويا لص 15 با  ولى  
لموقف  ا  م  الموا ترا     ة الغفا القرانياسينا ا    هنان سببين لهذا التوول المحةسلا سهما الانتعالاا  

لزلبنيا  با     أيغا   سينا ا ة الغفا القرانيا   سكذل  الا تفاأ    المسلوا اين ااترالا ا سرمز سوسرا نيل 
كلما "الهولوكوست"  نة    استلمالهلا لوت الانتعالاا  ا سرا نيلنيا سالألماننيا التي س ترت له اسبب   

 ا شا في للمذاا  ا سرا نيلنيا لة الزلب الفلسيني . 
 

سالمسونيا  تأسس المركز الفلسيني  للبوو  السنياسنيا  
للبوو     2000ميلع  ام    ة مستعل  كمركز 

يترةف   اللاما.  السنياسا   سلا اسا   الأكالايمنيا 
الفلسينيننيا ة  الا    الملرفا  لتيوير ستعويا  المركز 
التولنيل   الةاينلنيا   الفلسينيننيا  السنياسا   ثر : 
الاستراتني ز سالسنياسا ا ا  نيا  البوو  المسونيا  

ةية م   ساستير ا  الرأا اللام.  يعوم المركز بالل
سالأبحا    الة اسا   و ةالا  البوثنيا:  النزاطا  
الفلسينيننيا   بالسنياسا   اللرقا  الأكالايمنيا  ا  

السنياسنيا    المواقفالراهنا  و رات بحو  مسونيا حول  
تزكنيل   الفلسيني    للم تمع  سالا تما نيا 
توا ه   سمزاكل  قغا   لة اسا   مو ا   مل 

لها   المجتمع الفلسيني  س انع العرا  سسلع حلول  
المتللعا   سالمو زا   سالمحالرا   المؤتمرا   س عة 
ازؤس، السا ا. و، المركز الفلسيني  للبوو  ملتزم  
تز نيع   سيلمل  لا  الللمنيا  سالنطزاها  بالمولو نيا 
سالو في تفترم أفغل للواقع الفلسيني  الةاينلز سللبنيئا  

 الةسلنيا ة أ وات م  حريا التلبير ستبالال الآ ات. 
أ لم  سلسلا الاستير ا   يأتي هذا الاستير
 المنتظما للمركز.  

   ون اد  مؤسسةتم إج اء الاست لاع بالتع ون مع  
 أدين ور في رام الله

 

للم يد من المعلوم ت أو الاست س رات 
عن الاست لاع ونت ئجه، ال ج ء الاتص ل 

 لدادوة في الشق قي أو وليد  لد. خليبـ 
الم    ال لس ي  للبحوث السي سية 

 والمسحية 
 ام الله  فلسيين  

 ( 02) 2964933تلنيفو،:
  ( 02)2964934فاكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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 للسليا الفلسينيننيا: مترما يزكل  رما  تحذير  م  النتا ج الهاما ة هذا الاستيرأ ة الزأ، الةاينلز ما ينبقز أ،  
لحالاثا محاسلا اكتنيال    ينظرس، مم     % ة الغفا القرانيا 70لةع قيا ا  ساسلا م  اامترو   تصل حتى   ( هنان تخوفا  ساسلا النياق 1

 لا ومكاننيا انةلاأ  را ا  لااينلنيا مسلوا ة الغفا القرانيا  نةما يحين الوقت المناسب  ينيير    الةكتو  نا ر الةي  الزا ر كمؤشر
 لذل  كما حة  سااعا  ة قياأ كزفي.

 سايا السليا الفلسينيننيا بخصوب تحويل  ساتب اللمال ة وسرا نيل للبنون الفلسينيننيا بأيا مصةاقنيا تذكر حنيث س ة الاستيرأ    ظا ( لا تح2
السليا الرسمنيا فنيما تعول الأكلبنيا الساحعا أنها تتلاطف مع  أس تصريحا   كل  زرفي فلسينيننيين يث  ارسايا  اين    أ، ساحةا  فع  م   
 نيل. وسرا  تخوفا  اللمال ة 

%  ي  السليا الفلسينيننيا لتعلني   ةلا اللاملين ة العياأ اللام. سة حالا أقةمت السليا  80( هنان  فض ساسع النياق يبل  حوالي  3
 لا  ل  فإ، أكلبنيا كبيرفي تمنيل   را ه ة قياأ الأم  فع  مما يزير اولوح لو ولا تساؤلا  مسبعا لةع اامترو     مةع الحا ا  

 أم  بالح م المو ولا حالنيا . لو ولا قياأ 
 ل  كما كا، متوقلا انخفاض ة    وب قبل ستا أشترر سيص ترتفع ة هذا الاستيرأ نسبا تأينية حل الةسلتين لتلولا تعريبا لما كانت  لنيه  

رفي ا يجاانيا  يوا   كما تستمر ة الا تفاأ ة هذا الاستيرأ النظ  .نسبا الا تعالا بأ، هذا الحل لم يلة  ملنيا  اسبب التوسع الاستنيياني 
صةس  المزية م  التصا ي  لللمال م  قياأ كزفي لللمل ة  ل % ستبر  ازكل يناب نظرفي ويجاانيا ساسلا النياق  70انات الثعا لتصل لحوالي  

 وسرا نيل. 
سوسرا نيل  تزير    سرمز  بما اسبب كل ما سب  سللنظرفي السلبنيا التي تبر  ة هذا الاستيرأ لنتا ج الموا ترا المسلوا اين حركا ااترالا الا

- ا النتا ج لانخفاض مترم ة نسبا تأينية اللمل المسل  ساللولافي لانتفالا مسلوا  ةيةفي سولى ا تفاأ مترم ة نسبا تأينية المفاسلا  الفلسينينني
 ا سرا نيلنيا. 

 نتخ بات التش يعية وال ئاسية ال لس ينية: لاا(  1

% والث ني 38وزعيم حم س إسم عيل هنية يحصل الأول على  في انتخ بات رئاسية بين ال ئيس محمود عب س   •
 %. 53على  

 %.33% والث ني على  63في انتخ بات رئاسية بين م وان البغوثي وإسم عيل هنية يحصل الأول على   •
% ت  لب باستق لة 74ونسبة من    ،%71وعدم ال ض     % 26نسبة ال ض  عن أداء ال ئيس عب س تبلغ   •

 ال ئيس 
 %. 34% من الأصوات وتحصل فتح على  32نية تحصل حم س على  في انتخ بات ب لم  •
% أن حم س هي الأ ث  جدارة بتمثيل وقي دة الشعب ال لس ي  فيم  تقول نسبة من 27تقول نسبة من   •

 % أن ح  ة فتح بقي دة ال ئيس عب س هي الأ ث  جدارة.26
 

% أنها ترية و رات انتخابا  فلسينيننيا  اما تزريلنيا س ئاسنيا قريبا  ة الأ الز الفلسينيننيا فنيما تعول نسبا م   69تعول نسبا م  
% ة الغفا القرانيا. لك   63% ة قياأ كزفي ستهب  ولى  78% أنها لا تركب اذل . ترتفع نسبا الميالبا ء رات الانتخابا  ولى 29

 فلر  قريبا .  ستُ رع ، انتخابا  تزريلنيا أس انتخابا  تزريلنيا س ئاسنيا % تعول بأنها لا تلتعة بأ 57أكلبنيا م  

%  46فإ، نسبا المزا كا ستبل   لو  ر  انتخابا   ئاسنيا  ةيةفي النيوم سترش  فنيترا اثنا، فع  هما محمولا  با  ساسما نيل هننيا
  للبا % 33س لهننيا% 55معا نا مع  )  %53 لا  هننيا% م  الأ وا  سيحصل 38 لا   با يحصل سم  اين المزا كين   فع 
% سهننيا  40%  أما ة الغفا فنيوصل  با   لا 59% سهننيا 37تبل  نسبا التصويت للبا     ة قياأ كزه.  ( ثرثا أشتررقبل  
يحصل  %  سم  اين هؤلات  64نسبا المزا كا ترتفع لتصل ولى  %. أما لو كانت المنافسا اين مرسا، البركوثز سهننيا فإ، 46 لا 

% فع    45فإ، نسبا المزا كا تهب  ولى  . سلو كانت المنافسا اين محمة اشتنيه سوسما نيل هننيا%33% سهننيا  لا 63البركوثز  لا 
 %.  60 لا  سهننيا % 32 لا   اشتنيا يحصل سم  اين هؤلات  

  نسبا م   مقل  أس محةلا ا نيا ا  ة سؤال     حنيث اينتا ته  مرسا، البركوثز هو المفغل  لو لم يترش  الر نيس  با  لرنتخابا  فإ،
  %  ثم3محمة اشتنيه انسبا  ثم    %4ثم يحيى السنوا  انسبا    %5ثم محمة لاحر، انسبا   %17يتبله اسما نيل هننيا انسبا    41%

 % أنها لم تعر  أس لا تلرف م  ستختا .  22سقالت نسبا م     %2حسين الزنيخ انسبا 
% سة  26%. نسبا الرلا     با  ة الغفا القرانيا تبل  71% سنسبا  ةم الرلا 26نسبا الرلا    ألاات الر نيس  با  تبل  

% أنها ترية  74ستعول نسبا م  %. 73% س ةم الرلا 23القت نسبا الرلا    الر نيس  با  قبل ثرثا أشترر   %.26قياأ كزفي 
% أنها  77أشترر قالت نسبا م  ثرثا  % أنها ترية م  الر نيس البعات ة منصبه. قبل 23م  الر نيس الاستعالا فنيما تعول نسبا م  

 .% ة قياأ كزفي77سالقرانيا % ة الغفا 73ترية استعالا الر نيس. تبل  نسبا الميالبا باستعالا الر نيس 



 

3 
 

يعولو، بأنهم  % 68 فإ، 2006التي شا كت ة انتخابا    بمزا كا كافا العوع السنياسنيا النيوم لو  ر  انتخابا  ارلماننيا  ةيةفي  
%  ستحصل  34%  سفت   لا 32تحصل قا ما التقنيير سا  رح التاالا لحركا  ا   لا المزا كين سنيزا كو، فنيترا  سم  اين هؤلات 

% أنها لم تعر  الة لم   22%  ستعول نسبا م  12 لا   تملا  2006التي شا كت ة انتخابا   ام  كافا العوا م الأينرع
%  44تبل  نسبا التصويت لحما  ة قياأ كزفي  . %35% سلفت  36نسبا التصويت لحما   القت  ثرثا أشترر ستصو . قبل 

اما ة الغفا القرانيا فتبل  نسبا التصويت   .( ثرثا أشترر% قبل  32% )معا نا مع 29( سلفت  ثرثا أشترر % قبل 43)معا نا مع 
 (.  ثرثا أشترر% قبل  37% )معا نا مع 38( سلفت  ثرثا أشترر% قبل  30% )معا نا مع 21لحما  

% فع  أ،  26أ،  ا  هز الأكثر  ةا في اتمثنيل سقنيالافي الزلب الفلسيني  النيوم فنيما تعول نسبا م   %(27) النسبا الأكبر تعول 
% ا، الاثنتين كير  ةيرتين بالتمثنيل سالعنيالافي. قبل ثرثا  42ستعول نسبا م   حركا فت  اعنيالافي الر نيس  با  هز أكثر  ةا في اذل .

% أ، "فت  اعنيالافي الر نيس  با " هز الأكثر  ةا في   23قالت نسبا م  هز الأكثر  ةا في  س  % و،  ا 33أشترر قالت نسبا م  
 % و، الاثنتين كير  ةيرتين بالتمثنيل سالعنيالافي. 38سقالت نسبا م  

 : والقلق من ص اع داخلي مسلح  وأداء الحكومة   لية ( الأوض ع الداخ2

% ي يدون 29و  ،%25الغ بية  % ولأوض ع الض ة  7التقييم الإيج بي لأوض ع ق  ع غ ة  تبلغ نسبة   •
 % ي يدون الهج ة من الض ة الغ بية. 23الهج ة من الق  ع مق بل  

% يقولون بوجود فس د في 73% يقولون بوجود فس د في مؤسس ت السل ة ال لس ينية و86 •
 المؤسس ت التي تدي ه  حم س في ق  ع غ ة. 

 إنه % يقولون  38السل ة ال لس ينية قد أصبحت عبء على الشعب ال لس ي  و  إن% يقولون  57 •
 نج ز للشعب ال لس ي  إ
% يتهمون الأجه ة الأمنية أو مسلحين من ح  ة فتح بالمسؤولية عن مح ولة اغتي ل د. ناص  الدين 27 •

ع ص اع داخلي على اندلا % أنه  قلقة أن يكون في هذه المح ولة مؤش   63الش ع  وتقول أغلبية من  
 مسلح. 

 % ضد خ ط السل ة ال لس ينية لتقليص الق  ع الع م 79 •
 % فقط يثقون بتص يح ت الحكومة المتعلقة بتحويل رواتب العم ل في إس ائيل للبنوك ال لس ينية 12 •
 الحكومة لا تقوم بم  يك ي للحد من الغلاء   إن% يقولون  73 •

 
مع  %.  25% ة هذا الاستيرأ سنسبا التعنينيم ا يجابي لأسلاأ الغفا القرانيا تبل  7نسبا التعنينيم ا يجابي لأسلاأ قياأ كزفي تبل  

سنسبا ا حسا  بالأم  ة الغفا القرانيا تبل     %76نسبا ا حسا  بالأم  سالسرما الزخصنيا ة قياأ كزفي تبل   ل   فإ،  
% م  اامترو  الفلسيني  أنها تركب ة اله رفي اسبب الأسلاأ السنياسنيا سالأمننيا سالاقتصالايا  25تعول نسبا تبل  س .  فع   54%

% م  سكا، الغفا  26قبل ثرثا أشترر قالت نسبا م   % ة الغفا القرانيا. 23س% ة قياأ كزفي 29هذه النسبا  ستبل  الراهنا 
 % م  سكا، العياأ أنها تركب ة اله رفي. 27القرانيا أنها تركب ة اله رفي سقالت نسبا م  

% أنه يو ة فسالا ة المؤسسا  التي  73. ستعول نسبا م  %86نسبا الا تعالا او ولا فسالا ة مؤسسا  السليا الفلسينيننيا تبل  
سقالت نسبا م     الفلسينيننيا % او ولا فسالا ة أ ترزفي السليا86قياأ كزفي. قبل ثرثا أشترر قالت نسبا م  تةيرها  ا  ة 

% م  سكا، الغفا القرانيا أنه يمك  للنا  انتعالا  39تعول نسبا م  س % او ولا فسالا ة المؤسسا  اللاما التي تةيرها  ا . 71
أما اين سكا، قياأ كزفي فتعول نسبا م    % أ،  ل  كير ممك . 58السليا الفلسينيننيا ة الغفا اةس، ينوف فنيما تعول أكلبنيا م  

أ،  %  57م   أكلبنيا   تعولس   .% أ،  ل  كير ممك  54% أنه يمك  انتعالا سليا  ا  اةس، ينوف فنيما تعول نسبا م  46
قبل ثرثا   أنها ونجا  للزلب الفلسيني .فع   % 38 لا الزلب الفلسيني  ستعول نسبا م   قة أ بوت  بت   السليا الفلسينيننيا

% كير  73% متفا لو، ان اح المصالحا 25س % أنها ونجا .36% أ، السليا  بت سقالت نسبا م  59أشترر قالت نسبا م  
 % أنها متفا لا. 26أشترر قالت نسبا م  ثرثا متفا لين  قبل 

 لا تزكنيل حكوما اشتنيا فإ، توقلا  اامترو  للمستعبل لا تلكس تفاؤلا   حنيث تعول الأكلبنيا  ثر  سنوا    أكثر م   الة مرس  
% أنها ستن   ة  21%( أ، حكوما اشتنيا ل  تن   ة تحعني  المصالحا ستوحنية الغفا سالعياأ فنيما تعول نسبا م  74)اللظما 

 ل . سة سؤال مماثل    التوقلا  ان اح الحكوما ة و رات انتخابا  تزريلنيا أس تزريلنيا س ئاسنيا ة الغفا سالعياأ تعول نسبا  
الأسلاأ   اتوس  % أنها ل  تن  . سة سؤال مماثل    التوقلا  69فع  أنها ستن   ة  ل  ستعول نسبا م   % 25م  

الأكلبنيا  النيا    ألاات  لك   % أنها ستن   ة  ل . 22%( أنها ل  تن   فنيما تعول نسبا تبل  73لبنيا )الاقتصالايا تعول الأك
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الأم  ة   أ ترزفي % أنها  النيا    ألاات 67الأشخاب سااترا  التي للبت لاس ا  با  ا  ة ولاا في أ ما كو سنا  حنيث تعول نسبا م  
 الو،    ألاات   نيس الو  ات محمة اشتنيا ة التلامل مع أ ما  % فع  49سلك     %  الو،    ألاات س ا في الصوا68منيعتترم  
 % أنها  النيا    ألاات   نيس الو  ات. 41قبل ثرثا أشترر قالت نسبا م   كو سنا. 

 .  بر   اانافي المسؤسلين    محاسلا اكتنيال الةكتو  نا ر الةي  الزا ر كرب ناالس قبل شترريهويا سألنا اامترو     توقلاته ازأ، 
ركا فت    لح للأ ترزفي الأمننيا أس وما  %( س ترت الاتهام 27ا  ابا     كنياب تو ه محةلا ة ا  ابا    كم أ، النسبا الأكبر )

% أنهم مسلوين م  حركا  13أ، اانافي هم أطراف م  الأ ترزفي الأمننيا الفلسينيننيا سقالت نسبا م  %  14حنيث قالت نسبا م  
فنيما قالت نسبا مماثلا أ، اانافي هم اانيش    المحاسلا كانت تلبير     را ا  لااينل  املا الن اح أ، %  14فت . سقالت نسبا م  

% أنها تلبير     را ا   6فنيما قالت نسبا م     % أ، المحاسلا  بر      راأ شخصز أس  ا لز 9سقالت نسبا م     ا سرا نيلز 
% أنها قلعا أ، محاسلا اكتنيال الزا ر قة تؤشر لانةلاأ  را ا  لااينلنيا مسلوا اين قوع  63تعول أكلبنيا م  س لااينل حركا  ا . 

فع  أنها كير   %28سنياسنيا فلسينيننيا ة الغفا القرانيا  نةما يحين الوقت لذل  كما حة  سااعا  ة قياأ كزفي ستعول نسبا م  
تزلاالا أيغا  نسبا العل  م  ومكاننيا حصول   % ة قياأ كزفي. 53% ة الغفا القرانيا معاال 69قلعا. ترتفع نسبا العل  لتصل ولى  
ما   ني%  لا التوالي(  اين الأقل تلل66% س61%( معا نا بالمة، سالمخنيما  )72ع سالبلةا  )ر  را ا  لااينلنيا مسلوا ة الع

%(  69%(  ساين مؤيةا فت  )59%( معا نا بالمتةينين )67%(  اين متوسيز التةي  )60كثر تللنيما  )%( معا نا بالأ64)
 %(. 57معا نا بمؤيةا  ا  )

% أنها لة ولراب المحامين    اللمل احت ا ا   لا  ةس  قرا ا  اعوانين م  الر نيس  با  تتلل  المل  61م  تعول أكلبنيا 
 % فع  أنها مله. 26السليا العغا نيا ستعول نسبا م   

%  19%( أنها لة يني  السليا الفلسينيننيا لتعلني   ةلا مو فز العياأ الحكومز ستعول نسبا م  79تعول القالبنيا اللظما )
الذا يمك  تعلني   ةلا اللاملين فنيه بهةف توفير المال اللام  قالت الأكلبنيا   الحكومز  نة السؤال    العياأس   أنها مع هذه ا ي .

ه الزؤس،  ن % أ6% أنه الصوا سقالت نسبا م  10% أنه التللنيم سقالت نسبا م  15%( أنه الأم  سقالت نسبا م  62)
%(  ة  46%( معا نا اعياأ كزفي )73تزلاالا نسبا م  اينتا سا قياأ الأم  لتعلني   ةلا اللاملين فنيه ة الغفا القرانيا )  الا تما نيا.

%(   56%( معا نا بالنسات )67%(  اين الر ال )68%  لا التوالي( معا نا بالعرع سالبلةا  )63% س51المخنيما  سالمة، )
%( معا نا  68ما  )ني%(  اين الأقل تلل 54سنا ) 30تعل أ ما هم    معا نا بم   %( 64سنا أس أكثر ) 30اين البالقا أ ما هم 

%( معا نا بمؤيةا  ا   66%( ساين مؤيةا فت  )49%( معا نا بالر ئين )73%(  اين كير الر ئين )54ما  )نيبالأكثر تلل 
(55 .)% 

ساتب اللاملين ة وسرا نيل للبنون الفلسينيننيا فنيما  %( أنها تتلاطف مع تخوفا  اللمال ازأ، تحويل   85تعول القالبنيا اللظما )
التوويل يسترم ة الحفاظ  لا حعوق اللمال   االحكوما الفلسينيننيا أ، هذاتصريحا  تث  % فع  أنها  12تعول نسبا م  

اتصريحا   لرا ب  ةيةفي  لا  ساتب اللمال. تبل  نسبا الثعا    اسالاستفالافي م  ا ةما  المصرفنيا سأنه ل  يترتب  لنيه فرض أي 
لمخنيما   ترتفع كذل  نسبا الثعا اتصريحا  الحكوما ة ا % ة قياأ كزفي. 22% فع  ة الغفا القرانيا سترتفع ولى 6الحكوما 

%(  ساين  10%( معا نا اقير الر ئين )16% لكل منترما(  ساين الر ئين )11%(  معا نا بالمة، سالعرع/البلةا  )25)
%( معا نا  24%(  ساين مؤيةا فت  )12%( معا نا باللاملين ة العياأ ا اب سكير الحكومز )23اللاملين ة العياأ اللام )

 لكل منترما(.  %14بمؤيةا  ا  سالعوع الأينرع )
% أنها تعوم  25%( أ، الحكوما الفلسينيننيا لا تعوم بما يكفز للوة م  القرت فنيما تعول نسبا م  73تعول القالبنيا اللظما )

  %(  أ،48تأثر انولا الانفاق المنزلي اتزاية الأسلا  ينرل هذا اللام. تعول النسبا الأكبر )سألنا اامترو     كنيفنيا   اذل .
% أنها مصرسفا  الياقا مثل الكترربات سالسولا   27نسبا م  اينتا   مصرسفا  الأكل كانت الأكثر ا تفا ا  بالنسبا لها فنيما 

% أنها الموا ر  سقالت نسبا م   3% أنها التللنيم سقالت نسبا م  6% أنها ا يجا   سقالت نسبا 14سالبنزي  سقالت نسبا م  
 % أيغا  أنها الصوا. 3

فغا نيا  . تزير النتا ج ولى أ، نسبا مزاهةفي الأشترر الثرثا المالنياامترو     المحيا التي شاهةها أكثر م  كيرها ينرل سألنا ا
%  10)سفغا نيا فلسيين  %(  ثم فغا نيا ملا  سفلسيين النيوم 11فغا نيا الأقصا )%  تتبلترا 29هز الأ لا حنيث تبل  اازيرفي 

 %(. 1%(  سالمنا  )3سالمنيالاي  ) %(  4لكل منترا(  ثم اللرانيا )
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 ( المواجهة المسلحة بين الجه د الإسلامي وإس ائيل: 3

 % فقط يعتقدون أن الجه د الإسلامي قد خ جت رابحة من المع  ة المسلحة بينه  وبين إس ائيل 12 •
% 37بعدم الاشتراك في المع  ة إلى ج نب الجه د قد   ن ق اراً صحيح ً و  س% يعتقدون أن ق ار حم  50 •

 خ أ   إنه يقولون  

سلا ااترالا ا سرمز ينر تا  ابحتين م  الملركا المسلوا الأينيرفي انينترما   لا وسرا نيل  ه %( أن42تعول النسبا الأكبر م  اامترو  ) 
الغفا القرانيا( تلتعة أ، وسرا نيل قة ينر ت  ابحا فنيما   % ة24% ة قياأ كزفي س33% )27الزترر المالز. لك  نسبا م  

  هز التي ينر ت  ابحا. ا  % تعول و، 11ال و، نسبا م    % فع  أ، ااترالا ا سرمز قة ينر ت  ابحا12تعول نسبا م  
%(  ة المة،  11%( معا نا اعياأ كزفي )13تزلاالا نسبا الا تعالا بأ، ااترالا ا سرمز هز التي ينر ت  ابحا ة الغفا القرانيا )

%( معا نا بمؤيةا  ا   15%(  ساين مؤيةا العوع الثالثا ) 8%  لا التوالي( معا نا بالمخنيما  )12% س13البلةا  )/سالعرع 
   % لكل منترما(.12سفت  )

% أ، قرا   ا  الةم الاشتران ة الملركا التي ينالتترا ااترالا ا سرمز لة وسرا نيل الزترر المالز قة كا،  50سبا م  تعول ن
تزلاالا نسبا الا تعالا بأ، قرا   ا  الةم المزا كا كا، قرا ا   ونيوا  ة قياأ  . % أنه كا، ينيأ  37 ونيوا  فنيما تعول نسبا م  

%  لا التوالي( معا نا بالعرع/البلةا   53% س54%(  سة المخنيما  سالمة، ) 38) معا نا بالغفا القرانيا %( 68)كزفي 
%( معا نا  57م  شترالافي التو نيترز )  لا %(  اين الذي  حصلوا  لا تللنيم أ47%( معا نا بالنسات )54%(  اين الر ال )35)

%(  اين اللاملين ة  43%( معا نا اقير الر ئين )59%(  اين الر ئين )47 لا التو نيترز أس أقل م   ل  ) وا بم  حصل
%( معا نا بمتوسيز التةي   57  اين المتةينين )%( 50%( معا نا باللاملين ة العياأ ا اب سكير الحكومز )58العياأ اللام )
%  لا  57% س39%( معا نا بمؤيةا فت  سالعوع الأينرع )74ا  )% لكل منترما(  ساين مؤيةا  45سكير المتةينين )

 التوالي(. 

%(  42لتوسين الأسلاأ الاقتصالايا فنيما تعول النسبا الأكبر )الةم الاشتران ة الملركا  % فع  يتوقلو، أ، يؤلاا قرا   ا  27لك  
ترتفع نسبا الا تعالا بأ، الأسلاأ الاقتصالايا سوف   . أ% أنها ستصب  أسو 22أ، الأسلاأ الاقتصالايا ستبعا كما كانت ستعول نسبا م  

 % فع  ة الغفا القرانيا. 23% ة قياأ كزفي معاال 34تتوس  ولى 

 : عملية السلامو   ،الإس ائيلية-العلاق ت ال لس ينية(  4

 % 37% إلى  28تأييد حل الدولتين ي ت ع من  •
 % 30% إلى  22تأييد حل الدولة الواحدة ذات الحقوق المتس وية ي ت ع من   •
 % 48% إلى  55تأييد العودة لمواجه ت ولانت  ضة مسلحة يهبط من   •
 % 30% إلى  22الم  وض ت ت ت ع من  نسبة تأييد   •
 % ينظ ون لخ وات بن ء الثقة ن  ة إيج بية 69 •
 مستعدين لذلك. % غير  55% مستعدون للس   من م  ر رامون و41 •
 % يع رضون ذلك 56% يؤيدون م  وض ت مع إس ائيل ب ع ية ع بية ودولية و42 •
 الإس ائيلية بعد زيارة بايدن لبيت لحم -% أقل ت  ؤلًا بتحسن العلاق ت ال لس ينية58 •

 
اةس، و يات تفا نيل هذا  رلت هذه الفكرفي  لا اامترو   ُ    سقة% تلا ض فكرفي حل الةسلتين 60 سنسبا م  % تؤية37نسبا م  
 نة ولافا الض التفا نيل لهذا الحل مثل مبةأ لاسلتين  %. 28القت نسبا التأينية لهذا الحل ة سؤال مماثل   ثرثا أشترر الحل. قبل 

% أنها تلا ض  57% أنها تؤية سنسبا م  38مع تلةير  طفنيفا سمتبالالا  لا الحةسلا قالت نسبا م   1967لزلبين سحةسلا 
% تلتعة أنه لا يزال  32% أ، حل الةسلتين لم يلة  ملنيا  اسبب التوسع الاستنيياني لك  نسبا م  64تلتعة نسبا م   .هذه التسويا 

% أ، فرب قنيام لاسلا فلسينيننيا مستعلا ولى  انب وسرا نيل ينرل السنوا  ا مس العالاما لئنيلا  76 ملنيا . كذل   تعول نسبا م  
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  حل الةسلتين لم يلةأ، % 70قبل ثرثا أشترر قالت نسبا م   لفرب متوسيا أس  النيا. % أ، ا18أس لئنيلا  ةا  ستعول نسبا م  
  ملنيا اسبب التوسع الاستنيياني.  حر  

،  قال بأ س    تللنيعا   لا ينياب الر نيس  با  الأينير ة الأمم المتوةفي الذا س ف فنيه الواقع ة الأ الز المحتلا  لا أنه تمنينيز  نصرا 
   % أنها لة67ستعول نسبا م     % أنها مع 30تعول نسبا    الفلسيني  سنييالب بحعوق متساسيا ة لاسلا ساحةفي لزلبين الزلب 

 %. 22حل الةسلا الواحةفي  ا  الحعوق المتساسيا. قبل ثرثا أشترر القت نسبا تأينية موقف  با  هذا 

% أنها تؤية الانغمام للمزية م   63  قالت نسبا م  لكسر اامولا  نة السؤال    تأينية سملا لا اامترو   نيا ا  محةلافي س 
% أنها تؤية اللولافي  48% أنها تؤية الل وت لمعاسما شلبنيا كير مسلوا  سقالت نسبا م  55نسبا م   المنظما  الةسلنيا  سقالت 

% أنها تؤية التخلز  23لت نسبا م  % أنها تؤية حل السليا الفلسينيننيا  سقا 46للموا ترا  سالانتفالا المسلوا  سقالت نسبا م  
% أنها تؤية اللولافي  55قبل ثرثا أشترر قالت نسبا م   ساحةفي للفلسينيننيين سا سرا نيلنيين.    حل الةسلتين سالميالبا اةسلا 

% أنها تؤية التخلز    حل  23% أنها تؤية حل السليا  سقالت نسبا م  47للموا ترا  سالانتفالا المسلوا  سقالت نسبا م  
 لةسلتين لصالح الةسلا الواحةفي. ا

  انعسم اامترو  ولى ثر   مو ا   حنيث قالت نسبا م   سقنيام لاسلا مستعلا    نة السؤال    اليريعا الأمثل  نهات الاحترل
% أنها المفاسلا  سقالت نسبا  30أنها اللمل المسل  فنيما قالت نسبا م  % ة الغفا القرانيا(  35% ة قياأ كزفي س50)% 41
% أ، اللمل المسل  هو اليريعا الأمثل سقالت نسبا م   50% أنها المعاسما الزلبنيا السلمنيا. قبل ثرثا أشترر قالت نسبا م  24م  
 % أ، المفاسلا  هز اليريعا الأمثل. 22

الثعا م  ينرل تحسين الظرسف الملنيزنيا ة الغفا القرانيا سقياأ كزفي  مثل الموافعا   لا  سألنا اامترو      أيه ة ينيوا  انات 
% أنها تنظر لذل  ءيجاانيا فنيما قالت نسبا م   69طلبا  لم الزمل أس توفير أموال ولافنيا للسليا الفلسينيننيا. قالت أكلبنيا م  

تعول القالبنيا اللظما  كذل      أنها تنظر لذل  ءيجاانيا.  %65% أنها تراه  مر سلبنيا. قبل ثرثا أشترر قالت نسبا م  27
% فع  أنها تنظر  20%( أنها تنظر ءيجاانيا لسماح وسرا نيل از لافي  ةلا التصا ي  اللمل للمال قياأ كزفي فنيما تعول نسبا م  78)

 لذل  اسلبنيا. 

طري  ميا   ما، أس ميا  العاهرفي. تعول نسبا م   سألنا اامترو     استلةالاه للسفر    طري  ميا   امو، اةلا  م  السفر    
 ما و ا كا،  % أنها كير مستلةفي للعنيام اذل . لك   نة السؤال 55أنها  لا استلةالا للعنيام اذل  ستعول نسبا م  % 41

نها تنظر لذل   %( أ 58اامترو  ينظر ءيجاانيا أم اسلبنيا  مكاننيا السماح لسكا، قياأ كزفي باستخةام ميا   امو، قالت الأكلبنيا )
%( معا نا  46ترتفع نسبا الاستلةالا للسفر م  ميا   امو، ة قياأ كزفي ) % أنها تنتظر لذل  اسلبنيا. 37ءيجاانيا سقالت نسبا م  

%(  اين  40)سنا   30%( معا نا بم  تزية أ ما هم    48سنا ) 30%(  اين م  تعل أ ما هم    39بالغفا القرانيا )
%  لا التوالي( معا نا بمؤيةا  52% س59%(  ساين مؤيةا العوع الثالثا سفت  )36%( معا نا بالمتةينين )45متوسيز التةي  )

 %(.   24 ا  )

% أنه ة  ل الظرسف الراهنا فإنها لا تؤية  ولافي اليرف الفلسيني  للمفاسلا  مع اليرف ا سرا نيلز اةس،  68تعول نسبا م  
سلك   نة السؤال    التأينية أس الملا لا لمفاسلا  سرم    % أنها تؤية  ل .24بعا م  أا طرف فنيما تعول نسبا م  شرسط مس

ترتفع نسبا تأينية   % أنها تلا له. 56% أنها تؤية  ل  سقالت نسبا م  42مع وسرا نيل ار ايا  رانيا أس لاسلنيا قالت نسبا م  
%  لا  40% س45%( معا نا بالعرع/البلةا  سالمة، )57رانيا سلاسلنيا ة المخنيما  )اللولافي لمفاسلا  سرم مع وسرا نيل ار ايا  

%(  اين الأقل لاينر   39%( معا نا باللاملين ة العياأ ا اب سكير الحكومز )47التوالي(  اين اللاملين ة العياأ اللام )
%(  65%(  اين مؤيةا فت  )40معا نا بالمتةينين )%(  44%(  اين متوسيز التةي  )36%( معا نا بالأكثر لاينر  )45)

 %  لا التوالي(. 46% س20معا نا بمؤيةا  ا  سالعوع الثالثا )

يئير  % فع  تلا ض التفاسض اين السليا الفلسينيننيا س  نيس الو  ات ا سرا نيلز الحالي  35كذل   س ة الاستيرأ أ، نسبا م  
% أنها  13اسض مله حول اتفاقنيا سرم سحول ينيوا  لبنات الثعا  ستعول نسبا م  % أنها تؤية التف30لبنية فنيما تعول نسبا م  

تؤية التفاسض مله حول سرم لاا م فع  ستعول نسبا متيااعا أنها تؤية التفاسض مله حول ينيوا  لبنات الثعا فع . البا في أينرع  
متيااعا أنها مع التفاسض مله حول ينيوا  انات  با  حول التسويا الةا ما ستعول نسلبنية % أنها مع التفاسض مع 43تعول نسبا م  

 الثعا. 

%  21%( أ، يفو  نتننياهو سيزكل الحكوما المعبلا ة وسرا نيل الة الانتخابا  المعبلا فنيما تعول نسبا م  36تتوقع النسبا الأكبر )
 % أ، لا أحة منترما سنيفو . 26أنها تتوقع فو  لبنية  ستعول نسبا م  
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تعول أكلبنيا م   % يؤيةس،  ل .  34س% تلا ض اللولافي للووا  مع ا لاا في الأمريكنيا ااةيةفي ارئاسا  و، باية، 61نسبا م  
% أنها الآ، أقل تفاؤلا  ازأ، تحس  الأسلاأ الاقتصالايا الة    في الر نيس الأمريكز باية، سلعا ه بالر نيس  با  فنيما تعول نسبا  53
 % أنها لنيست أكثر تفاؤلا  سلا أقل تفاؤلا . 26نسبا م   % فع  أنها أكثر تفاؤلا  ستعول 16م  

تحس  الأسلاأ الةاينلنيا مثل و رات المصالحا   أقل تفاؤلا  ازأ، % أنها الآ،  أا الة    في باية،   53م  كذل  تعول أكلبنيا 
ستعول أكلبنيا م    سلا أقل تفاؤلا . % أنها لنيست أكثر 27% فع  أنها أكثر تفاؤلا  ستعول نسبا م  17سالانتخابا  ستعول نسبا م  

التو ل   مثل ا سرا نيلنيا -الفلسينيننيا تحس  اللرقا  الآ،  أا الة    في باية، سلعا ه الر نيس  با   ازأ، % أنها أقل تفاؤلا  58
ل نسبا م   % فع  أنها أكثر تفاؤلا  ستعو 13أس التخفنيف م  البنات الاستنيياني  ستعول نسبا م  للمزية م  ينيوا  انات الثعا  

تتوقع أ، تعوم ا لاا في     الة    في باية،   أا % أنها الآ، 43مع  ل   تعول نسبا م   % أنها لنيست أكثر سلا أقل تفاؤلا . 27
 % أنها لا تتوقع  ل . 53الأمريكنيا از لافي مسا ةتها للسليا الفلسينيننيا فنيما تعول نسبا م  

% أنه كا، مخيئا   نةما استلمل أثنات    ته لألماننيا كلما  26 ستعول نسبا م   تعول نسبا تبل  الثلثين أ، الر نيس  با  كا، مصنيبا  
 هولوكوست للإشا في لمذاا  قامت بها وسرا نيل لة الفلسينيننيين. 

 في القدس الش قية   ( مس عدات دولة الإم رات لمستش ى المق صد 5

 مس عدات الإم رات لمستش ى المق صد تسهم في دعم صمود المواطنين  % يقولون أن61 •
ت حب بقي م دول ع بية م بعة مع إس ائيل بتقديم الدعم لسك ن   إنه % فقط تقول  31لكن نسبة من   •

 القدس الش قية أو الض ة والق  ع 
% أنها تسترم ة لا م  61المعا ة فعالت أكلبنيا م   ا  اللرانيا المتوةفي لة م مستزفا ما   المسا ةا  التي قةمتترا ا سألنا 

ثم سألنا    توقلا  اامترو  اعنيام لاسل أينرع م    % أنها لا تسترم ة  ل . 36 مولا المواطنين  لا أ لترم فنيما قالت نسبا م  
قرانيا. قالت أكلبنيا م   الميبلين للرقاتهم ءسرا نيل  مثل البوري  سالمقرب  اتعةيم لا م مماثل لسكا، العة  الزرقنيا أس الغفا ال 

ثم سألنا اامترو  و، كا، يرحب أس لا يرحب اعنيام لاسل    % أنها تتوقع  ل .42% أنها لا تتوقع  ل  فنيما قالت نسبا م  54
 رانيا ميبلا مع وسرا نيل  مثل البوري  سالمقرب  اتعةيم الة م لسكا، العة  الزرقنيا أس الغفا القرانيا أس قياأ كزفي. قالت نسبا  

ترتفع نسبا الترحنيب بالة م الاقتصالاا م  الةسل التي    % أنها ترحب اذل . 31لثلثين أنها لا ترحب فنيما قالت نسبا م  القت ا
%( معا نا بالمة،  52%(  ة المخنيما  )30%( معا نا بالغفا القرانيا )33قامت مؤينرا  بالتيبنيع مع وسرا نيل ة قياأ كزفي )

  30%(  اين الذي  تعل أ ما هم    29%( معا نا بالنسات )33لي(  اين الر ال )%  لا التوا32% س29سالعرع / البلةا  )
%(  اين  30%( معا نا بالأقل تللنيما  )34%(  اين الأكثر تللنيما  )30سنا ) 30%( معا نا بالذي  تزية أ ما هم    35سنا )

%(  ساين مؤيةا فت   27ا نا بالمتةينين ) %( مع 34%(  اين متوسيز التةي  )29%( معا نا بالأقل لاينر  )35الأكثر لاينر  )
 %  لا التوالي(. 27% س22%( معا نا بمؤيةا  ا  سمؤيةا العوع الأينرع )46)

 

  ( الغ يات العلي  للشعب ال لس ي  والمش  ل الأس سية التي تواجهه:6

الغ ية العلي  للشعب ال لس ي  ينبغي أن تكون تحقيق انسح ب إس ائيل وإق مة دولة   % يقولون أن40 •
 فلس ينية 

الب  لة وال ق  ثم انتش ر ال س د هم  المشكلت ن الأس سيت ن اللت ن تواجه ن المجتمع ال لس ي  اليوم والنسبة  •
 %( ت ى أن الاحتلال هو المشكلة الأ ث  إلح ح ً 32الأ ب )

 

سوقاما   1967% تلتعة أ، القايا الللنيا الأسلى للزلب الفلسيني  ينبقز أ، تكو، تحعني  انسواب وسرا نيلز لحةسلا  ام 40نسبا م  
القايا الأسلى يجب أ، تكو، الحصول   و، % يعولو،  32ة المعاال فإ، . لاسلا فلسينيننيا ة الغفا سالعياأ س ا متترا العة  الزرقنيا

% أنها ينبقز أ، تكو، انات  17  ستعول نسبا م  1948 لا ح  اللولافي لر ئين س ولاتهم لعراهم سالةاتهم التي ينر وا منترا ة  ام 
نظام حكم  % أ، القايا الأسلى ينبقز ا، تكو، انات 11فرلا  الح س تمع متةي  يلتزم اتلالنيم ا سرم كاملا  ستعول نسبا م   

 لايمعراطز يحترم حر   سحعوق ا نسا، الفلسيني . 
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ة  % 26سكزفي % ة قياأ 28)  % 27  النيوم  قالت النسبا الأكبر توا ه المجتمع الفلسيني   تيال  ا الأساسني  ا المزكلة سؤال    
انتزا   ونها  ة الغفا القرانيا( % 37كزفي % ة قياأ 13% )27تفزز البيالا سانتزا  الفعر  سقالت نسبا م  أنها الغفا القرانيا( 

  سقالت نسبا  الحصا  سا كرق  لا قياأ كزفي ة الغفا القرانيا( أنها % 17سكزفي % ة قياأ 34% ) 24  سقالت نسبا م  الفسالا 
الانعسام اين  ة الغفا القرانيا(ونها % 6كزفي % ة قياأ 11% )8  سقالت نسبا م  سالاستنييا،استمرا  الاحترل  نها أ % 11م  

 % ونها للف العغات سكنياب الحر   سالمساتلا سالةيمعراطنيا.  4نسبا م    سقالت  الغفا سالعياأ

%( أنها الاحترل  سقالت نسبا م   32س نة السؤال    المزكلا الأكثر ولحاحا  بالنسبا للفلسينيننيين النيوم  قالت النسبا الأكبر )
% أنها اللنف  9سقالت نسبا م     % أنها الانعسام 13البيالا  سقالت نسبا م   ا أنه  %16% أنها الفسالا  سقالت نسبا م  22

 الةاينلز. 
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 ( 85) نت ئج است لاع ال أي الع م رقم 

  2022أيلول )سبتمبر(  13-17
 

 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
Q00بين المح  ت ال ض ئية الإخب رية الت لية، أيه    نت المح ة التي ش هدته  أ ث  من المح  ت الأخ ى خلال الشه ين   من

 الم ضيين؟ 
 %6 %3 %4 (  اللرانيا 1

 %33 %26 %29 (  اازيرفي 2

 %5 %13 %10 ( فلسيين النيوم 3

 %1 %0 %0 ( المنا  4

 %6 %13 %10 ( فغا نيا فلسيين 5

 %21 %4 %11 ( فغا نيا الاقصا 6

 %8 %12 %10 ( فغا نيا ملا 7

 %4 %3 %3 ( المنيالاي  8

 %13 %22 %18 ( لا اشاهة التلفزيو، 10

 %3 %2 %2 ( اينرع11

 %0 %1 %1 ( لا يو ة  و  لاق  12

 %0 %1 %1 ( لا  اا / لا ا رف 13

Q01       بشكل ع م،  يف تصف وضع ال لس ينيين في ق  ع غ ة اليوم؟    

 %2 %1 %1 (  نية  ةا 1

 %7 %5 %6 (  نية 2

 %15 %11 %12 ( سس  3

 %25 %48 %39 ( سزت 4

 %52 %31 %40 ( سزت  ةا 5

 ( لا  أا / لا أ رف 6
2% 4% 0% 

Q2 بشكل ع م،  يف تصف وضع ال لس ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ 
 %9 %4 %6 (  نية  ةا 1

 %24 %16 %19 (  نية 2

 %28 %29 %29 ( سس  3

 %13 %31 %24 ( سزت 4

 %24 %19 %21 ( سزت  ةا 5

 ( لا  أا / لا أ رف 6
1% 1% 1% 

Q3 بشكل ع م، هل تصف ن سك على أنك............    

 %56 %39 %46 ( متةي  1
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %39 %59 %51 ( متوس  التةي  2

 %5 %2 %3 ( كير متةي  3

 ( لا  اا / لا ا رف4
0% 0% 0% 

Q4 هل تعتقد بوجود فس د في مؤسس ت وأجه ة السل ة ال لس ينية؟ 
 %87 %85 %86 ( نلم1

 %11 %8 %9 ( لا 2

 %2 %7 %5 ( لا  أا / لا أ رف 3

Q5  وم ذا عن المؤسس ت والأجه ة التي تدي ه  حم س في ق  ع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيه  فس د؟ 
 %77 %70 %73 ( نلم يو ة فسالا 1

 %21 %9 %14 ( لا يو ة فسالا 2

 . لا  أا / لا أ رف 3
13% 21% 2% 

Q6   ب أيك، هل يست يع الن س في من قتك اليوم انتق د السل ة الح  مة )أي السل ة ال لس ينية في الض ة الغ بية أو سل ة
 ق  ع غ ة( بدون خوف؟   حم س في 

 %46 %39 %42 ( نلم1

 %54 %58 %56 ( لا 2

 ( لا  أا / لا أ رف 3
2% 3% 0% 

Q07 هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأف اد أس تك متوف ين أم غير متوف ين؟ 
 %32 %6 %16 ( متوفرا، ازكل كامل 1

 %44 %48 %46 ( متوفرا، 2

 %19 %35 %28 ( كير متوفري  3

 %5 %12 %9 ( كير متوفري   بالمرفي 4

 %0 %0 %0 ( لا  أا/ لا أ رف 5

Q08  هل تدفعك الأوض ع السي سية والأمنية والاقتص دية ال اهنة لل غبة في الهج ة إلى خ رج الوطن؟ 
 %14 %9 %11 ( بالتأكنية ا كب باله رفي 1

 %15 %14 %14 ( ا كب باله رفي2

 %34 %38 %36 ( لا ا كب باله رفي 3

 %36 %39 %38 باله رفي( بالتأكنية لا ا كب 4

 %0 %0 %0 ( لا  اا / لا ا رف5

Q09  هل ت يد إج اء اتنخ بات فلس ينية ع مة تش يعية ورئاسية ق يب  في الأراضي ال لس ينية؟ 
 %39 %22 %29 ( بالتأكنية نلم1

 %39 %41 %40 ( نلم2

 %14 %26 %21 ( لا 3
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %8 %8 %8 ( بالتأكنية لا 4

 ( لا  اا / لا ا رف5
3% 4% 0% 

Q10  لو ج ت انتخ بات رئاسية جديدة للسل ة ال لس ينية، وت شح محمود عب س عن ح  ة فتح، وإسم عيل هنيه عن ح  ة
 حم س، لمن ستصوت؟ 

 %37 %40 %38 ( محمولا  با  1

 %59 %46 %53 ( اسما نيل هننيا 2

 %4 %14 %8 لا ا رف( لا  اا / 4

Q11   جديدة للسل ة ال لس ينية، وت شح م وان البغوثي واسم عيل هنية ومحمود عب س لمن    رئاسيةلو ج ت انتخ بات
 ستصوت؟ 

 %38 %65 %52 ( مرسا، البركوثز 1

 %46 %20 %32 ( اسما نيل هننيا 2

 %15 %10 %12 ( محمولا  با  3

 لا ا رف( لا  اا / 5
3% 5% 1% 

Q12 ولو   ن التن فس بين م وان البغوثي عن ح  ة فتح و اسم عيل هنية عن ح  ة حم س، لمن ستصوت؟ 
 %52 %73 %63 (  مرسا، البركوثز 1

 %47 %21 %33 (  اسما نيل هننيا 2

 ( لا  اا / لا ا رف4
4% 6% 1% 

Q13   ولو   نت المن فسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من ح  ة فتح وإسم عيل هنية رئيس ح  ة حم س لمن ستصوت؟ 
 %31 %33 %32 ( محمة اشتنيا 1

 %65 %54 %60 ( اسما نيل هننيا 2

 ( لا  اا / لا ا رف4
8% 13% 4% 

Q15 القوى السي سية وت شحت ن س القوائم التي ش ر ت في الانتخ بات  لو ج ت انتخ بات جديدة اليوم بموافقة جميع
 ، لمن ستصوت؟ 2006  نون ثاني )ين ي (   25التش يعية التي ج ت في 

( قا ما البةيل )ا ترف اابترا الةيمعراطنيا سحزب الزلب سفةا   1
 %1 %0 %1 سمستعلين( 

 %6 %3 %4 سالمستعلو، " ( قا ما فلسيين المستعلا " مصيفا البركوثز  2

 %3 %4 %4 ( قا ما الزترنية أاو  لز مصيفا 3

 %0 %0 %0 ( قا ما الزترنية أاو اللبا  4

 ( قا ما الحريا ساللةالا الا تما نيا 5
1% 1% 0% 

 %44 %21 %32 ( قا ما التقنيير سالا رح 6

 %0 %0 %0 سالةيمعراطنيا )س ة( ( الا ترف الوط  لللةالا 7
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %1 %0 %0 ( قا ما اليري  الثالث ارئاسا سرم فنياض 8

 %1 %2 %2 ( قا ما الحريا سالاستعرل 9

 %1 %0 %1 ( قا ما اللةالا الفلسينيننيا 10

 %28 %38 %34 ( حركا فت  11

 %15 %29 %22 ( لا أحة مما سب / لا  أا / لاأ رف / لم اقر  الة 12

Q17   والانتخ بات ال ئاسية     5من شه   22ق م ال ئيس عب س بتأجيل الانتخ بات التش يعية  التي   ن من المق ر اج اءه   في
تش يعية أو تش يعية ورئاسية ستج ي   . هل تعتقد أن انتخ بات فلس ينية7من شه   31التي   ن من المق ر اج اءه   في 

 فعلا ق يب  في الأراضي ال لس ينية؟ 
 %34 %37 %36 ( نلم1

 %64 %52 %57 ( لا 2

 %2 %10 %7 ( لا  أا / لا أ رف 3

Q18  الث نية التي ينبغي للشعب  هي الغ ية  من بين الغ يات والأهداف الوطنية العلي  الت لية، م  هي بنظ ك الغ ية الأولى وم
 ال لس ي  العمل على تحقيقه ؟ 

Q18_1  الغ ية الأولى 
سوقاما لاسلا فلسينيننيا مستعلا ة   67( انسواب وسرا نيلز لحةسلا  ام  1

 %32 %45 %40 الغفا سالعياأ س ا متترا العة  الزرقنيا

سالةاتهم التي ينر وا  ( الحصول  لا ح  اللولافي لر ئين س ولاتهم لعراهم  2
 %36 %29 %32 1948منترا ة  ام 

 ( وقاما نظام حكم لايمعراطز يحترم حر   سحعوق ا نسا، الفلسيني  3
11% 8% 14% 

 %17 %16 %17 ( انات فرلا  الح س تمع متةي  يلتزم اتلالنيم ا سرم كاملا 4

 %0 %2 %1 ( لا  أا/ لا أ رف 5

Q18_2   الغ ية الث نية    

سوقاما لاسلا فلسينيننيا مستعلا ة   67( انسواب وسرا نيلز لحةسلا  ام  1
 %28 %19 %23 الغفا سالعياأ س ا متترا العة  الزرقنيا

( الحصول  لا ح  اللولافي لر ئين س ولاتهم لعراهم سالةاتهم التي ينر وا  2
 %28 %42 %37  1948منترا ة  ام 

 %23 %19 %20 وقاما نظام حكم لايمعراطز يحترم حر   سحعوق ا نسا، الفلسيني  ( 3

 %20 %16 %18 ( انات فرلا  الح س تمع متةي  يلتزم اتلالنيم ا سرم كاملا 4

 %0 %4 %2 ( لا  أا/ لا أ رف 5

 Q20 رئيس ؟هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو م زن منذ انتخ به    

 %7 %3 %5 (  اض  ةا 1

 %19 %23 %21 (  اض 2

 %26 %39 %34 ( كير  اض 3

 %48 %30 %37 ( كير  اض بالمرفي 4

 %1 %5 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 5
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
Q21  لو ع د الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عب س الاستق لة أم البق ء في منصبه؟ 

 %46 %33 %38 ( بالطتأكنية الاستعالا 1

 %31 %40 %36 ( الاستعالا 2

 %16 %20 %18 ( البعات ة منصبه 3

 %7 %3 %5 ( بالتأكنية البعات ة منصبه 4

 %1 %5 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 5

Q19    فيم  يلي ق ئمة ببعض المش  ل ال ئيسية التي تواجه المجتمع ال لس ي  اليوم. قل لن  م  هم  المشكلت ن الأ ث  أهمية لك
 وت يد من السل ة ال لس ينية والقوى السي سية مع لجته ؟ 

 %34 %17 %24 الحصا  سا كرق  لا قياأ كزفي ( 1

 %13 %37 %27 انتزا  الفسالا  ( 2

 %28 %26 %27 الفعر  تفزز البيالا سانتزا  (  3 

 %13 %11 %11 استمرا  الاحترل سالاستنييا،  ( 4

 %11 %6 %8 سالعياأ  الانعسام اين الغفا  ( 5

 %3 %4 %3 الحر   سكنياب المساتلا سالةيمعراطنيا  للف العغات سكنياب (  6 

Q22   الآن وبعد م ور أ ث  من سنتين على تشكيل حكومة فلس ينية جديدة ب ئاسة محمد اشتية، ب أيك هل ستنجح هذه
 الحكومة في الدفع نحو المص لحة وتوحيد الض ة والق  ع؟ 

 %26 %18 %21 نلم 1)

 %71 %76 %74 (  لا 2

 %3 %6 %5 لا  أا / لا أ رف  (3

Q23  وهل ستنجح في إج اء انتخ بات تش يعية أو تش يعية ورئاسية في الض ة والق  ع؟ 
 %23 %27 %25 نلم 1)

 %76 %65 %69 (  لا 2

 %2 %8 %5 لا  أا / لا أ رف  (3

Q24   الأوض ع الاقتص دية في الض ة والق  ع؟  تحسينوهل ستنجح في 
 %24 %20 %22 نلم 1)

 %73 %73 %73 (  لا 2

 %4 %7 %5 لا  أا / لا أ رف  (3

Q25  هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤسس ت والجه ت ال لس ينية الت لية خلال ظهور ال  ي وس؟ 
 ( رئيس الوزراء محمد اشتية 1

 %57 %44 %49 (  اض 1

 %43 %52 %49 ( كير  اض 2

 %0 %4 %3 لا ا رف \ (لا  اا  3

    وزارة الصحة  ( 2

 %76 %62 %68 (  اض 1

 %24 %36 %31 كير  اض ( 2
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %0 %2 %1 لا ا رف \ (لا  اا  3

    ( أجه ة الأمن في من قتك 3

 %76 %61 %67 (  اض 1

 %22 %35 %30 ( كير  اض 2

 %2 %4 %3 لا ا رف \ (لا  اا  3

Q26   من بين حم س في ق  ع غ ة والسل ة ال لس ينية ب ئاسة ال ئيس عب س في الض ة الغ بية من ت اه الأ ث  جدارة بتمثيل
 وقي دة الشعب ال لس ي  اليوم؟ ح  ة حم س ام ح  ة فتح بقي دة محمود عب س ؟ 

 %37 %21 %27  ا   (1

 %25 %27 %26 فت   (   2

 %34 %47 %42 منترما  لا احة ( 3

 %3 %1 %1 ------- ( أينرع: حةلا4

 %1 %6 %4 لا  أا/ لا أ رف/ لا أحة  ( 5

Q27   يقول بعض الن س ان السل ة ال لس ينية قد اصبحت عبءً على الشعب ال لس ي  فيم  يقول آخ ون أنه  انج ز
 للشعب ال لس ي . م  رأيك انت ؟ 

 %40 %37 %38 ( السليا ونجا  للزلب الفلسيني  1

 %57 %57 %57 ( السليا  بت  لا الزلب الفلسيني 2

 %3 %6 %5 ( لا  أا/ لا أ رف 3

Q28 ب أيك أي المش  ل أ ث  الح ح ً بالنسبة لل لس ينيين اليوم؟    

 %36 %35 %36 (  الاحترل 1

 %3 %13 %9 (  اللنف الةاينلز2

 %11 %29 %22 (  الفسالا 3

 %24 %5 %13 (  الانعسام 4

 %20 %13 %16 (  البيالا 5

 %1 %1 %1 البننيا التوتنيا (  للف 6

 %1 %2 %2 ( للف ا ةما  الصونيا 7

 %3 %0 %1 (  أينرع )حةلا( 8

 %0 %1 %1 لا ا رف \ (  لا  اا  9

Q29  م  هي توقع تك بالنسبة لمستقبل المص لحة؟ هل ستستم  وتنجح بدون رجعة للانقس م أم أن المص لحة ست شل وسيعود
 الانقس م؟ 

 %9 %2 %5 ( بالتأكنية ستن   المصالحا 1

 %24 %17 %20 ستن   المصالحا  ( 2

 %40 %55 %49 ( ل  تن   المصالحا 3

 ( بالتأكنية ل  تن   المصالحا 4
24% 22% 26% 

 %2 %4 %3 لا  أا / لا أ رف ( 5
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
Q30 الأمم المتحدة أش ر فيه إلى أن الواقع المت ور في الض ة الغ بية هو الان واقع دولة واحدة  ألقى ال ئيس عب س خ  باً في

للشعبين ال لس ي  والإس ائيلي وأنه واقع تميي  عنص ي وأنه إذا لم ينتهي الاحتلال الإس ائيلي فسي  لب ال لس ينيون  
 لة الواحدة التي يتمتع فيه  ال  ف ن بحقوق متس وية؟ بحقوق متس وية في دولة واحدة للشعبين. هل أنت مع أم ضد حل الدو 

 %28 %31 %30 مع  ( 1

 %70 %65 %67 لة  ( 2

 ( لا  أا  لا أ رف )لا تعرأ( 3
3% 5% 2% 

Q31   الأسم ء الت لية  ق ل ال ئيس عب س في الس بق انه لا ينوي الترشح لانتخ بات رئاسية جديدة. لو ع د الأم  لك، من بين
 من ت ضل أن يكون ال ئيس بعده؟ 

 %34 %45 %41 البركوثز  مرسا، ( 1

 %25 %12 %17 اسما نيل هننيا  ( 2

 %5 %2 %3 ينالة مزلل  ( 3

 %9 %2 %5 محمة لاحر، ( 4

 %7 %2 %4 يحيى السنوا  ( 5

 %4 %2 %3 محمة شتنيا ( 6

 %2 %2 %2 الزنيخ حسين ( 7

 %3 %4 %3 :اينرع( 8

 %11 %30 %22 لا  أا / لا ا رف ( 9

Q32   لم تش رك حم س في المع  ة التي خ ضته  ح  ة الجه د الاسلامي ضد إس ائيل الشه  الم ضي بعد اعتق ل اس ائيل لإحدى
 ق ده الجه د في الض ة الغ بية 

 %68 %38 %50  وني  ( 1

 %27 %44 %37 يناطات  ( 2

 %5 %17 %12 ( لا  أا  لا أ رف )لا تعرأ( 3

Q33  بنظ ك، هل سيؤدي ق ار حم س هذا إلى تحسن في الأوض ع الاقتص دية لق  ع غ ة أم ستبقى الأوض ع على م  هي عليه؟ 
 %34 %23 %27 ولى تحس  الأسلاأ الاقتصالايا  سنيؤلاا  ( 1

 ستبعا الأسلاأ الاقتصالايا كما هز( 2
42% 41% 44% 

 %19 %24 %22 ستصب  الأسلاأ الاقتصالايا أسوأ ( 3

 %3 %12 %8 لا  أا/لا أ رف ( 4

Q34  ب أيك من الذي خ ج رابح ً من المع  ة المسلحة الأخيرة بين الجه د الإسلامي وإس ائيل؟ 
 %38 %44 %42 منترما  لا احة( 1

 %33 %24 %27 وسرا نيل ( 2

 %11 %13 %12 ااترالا ا سرمز ( 3

 %16 %7 %11  ا  ( 4

 %2 %13 %8 لا  أا/ لا أ رف  ( 5
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
Q34-1   قبل حوالي شه ين ج ت بالق ب من نابلس مح ولة لاغتي ل الد تور ناص  الش ع ، الأست ذ في ج معة النج ح ونائب

، وذلك بإطلاق الن ر من مجموعة مسلحة عليه وهو في سي رته مم   2006رئيس الوزراء في حكومة حم س الأولى في ع م 
ته م لأي شخص أو جهة. ب أيك من أو م ذا يقف خلف هذه  أدى لإص بته بشكل متوسط. لم يتم حتى الآن توجيه الا 

 المح ولة؟ 
 %9 %8 %9 شخصز أس  ا لز   راأ ( 1

 %12 %16 %14  را ا  لااينل  املا الن اح  ( 2

 %18 %11 %13 مسلوين م  حركا فت  ( 3

 %9 %3 %6  را ا  لااينل حركا  ا  ( 4

 %19 %10 %14 الأمننيا أطراف م  الأ ترزفي ( 5

 %15 %14 %14  نيش الاحترل الاسرا نيلز( 6

 %0 %0 %0 (_________ أينرع )حةلا( 7

 %19 %37 %30 لا  أا  لا أ رف  ( 8

Q34-2 يؤش  لإمك نية اندلاع ص اع ت داخلية مسلحة بين قوى سي سية   هل انت قلق أم غير قلق أن هذا الح دث قد
 ..الغ بية عندم  يحين الوقت لذلك،  م  حدث س بق  في ق  ع غ ة ؟  فلس ينية في الض ة 

 %19 %34 %28 بالتأكنية أنا قل   نلم  ( 1

 %34 %35 %35 نلم  أنا قل  نو ا ما  ( 2

 %23 %15 %18 لا  أنا كير قل  لحة ما ( 3

 %17 %5 %10 بالمرفي   لا  بالتأكنية أنا كير قل  ( 4

 %6 %11 %9 لا  أا  لا أ رف ( 5

Q35   يشكو الكثير من الن س من الغلاء في الأسع ر، وخ صة أسع ر الوقود وال حين والأعلاف وغيره . تقول السل ة
 ال لس ينية أنه  ت عل  ل م  تست يع للحد من الغلاء. هل تشع  أن السل ة ال لس ينية تح ول فعلا الحد من الغلاء؟ 

 %36 %17 %25 ( نلم1

 %62 %80 %73 ( لا 2

 %2 %2 %2 ( لا  أا/ لا أ رف 3

Q36   شكل ت ايد الأسع ر خلال هذا الع م حملاً إض في ً على المواطنين ال لس ينيين، أي البنود الت لية في مص وف ت أس تكم
   نت الأ ث  ارت  ع ً في التكل ة؟ )يمكن اختي ر أ ث  من خي ر( 

 %44 %50 %48 ( الأكل 1

 %14 %14 %14 ا يجا  ( 2

 %23 %29 %26 سالسولا  سالبنزي  الياقا مثل الكترربات ( 3 

 %9 %4 %6 التللنيم( 4 

 %3 %2 %3 الموا ر  ( 5 

 %6 %1 %3 الصوا ( 6 

Q37    ق م المح مون في الض ة الغ بية بالإض اب عن العمل احتج ج ً على صدور ق ارات بقوانين من ال ئيس عب س تتعلق بعمل
السل ة القض ئية وط لبوا بوقف العمل به . هل أنت مع أم ضد قي م ال ئاسة ال لس ينية بإصدار ق ارات بقوانين تتعلق  

 بالسل ة القض ئية؟ 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %23 %29 %26 مع ( 1

 %71 %55 %61 لة ( 2

 %6 %17 %12 لا  أا  لا أ رف ( 3

Q38   يدور حديث في دوائ  السل ة ال لس ينية عن خ ط لتقليص عدد الموظ ين في الق  ع الحكومي وذلك بهدف تقليص
ف تورة ال واتب التي تستهلك الغ لبية العظمى من مي انية السل ة وأن تتمكن الحكومة بالت لي من دفع ال واتب   ملة؟ هل  

 كومة؟ أنت مع أم ضد تقليص عدد الموظ ين الع ملين في الح
 %19 %19 %19 مع ( 1

 %80 %78 %79 لة ( 2

 %2 %3 %3 لا  أا  لا أ رف ( 3

Q39   لو ع د الأم  لك، أي من الق  ع ت أو الوزارات الت لية في الحكومة أنت على استعداد لتقليص عدد الع ملين فيه  لتوفير
 الم ل الع م؟ 

 %29 %6 %15 التللنيم( 1

 %14 %8 %10 الصوا  ( 2

 %46 %73 %62 الأم   ( 3

 %7 %6 %6 الزؤس، الا تما نيا ( 4

 %1 %4 %3 (_______كيرها( 5

 %4 %4 %4 لا  أا  لا أ رف  ( 6

Q39_1   تقول الحكومة ال لس ينية ان تحويل رواتب العم ل للبنوك ال لس ينية يسهم في الح  ظ على حقوق العم ل في
الاست  دة من الخدم ت المص فية وب امج التمويل التي تقدمه  البنوك ولن يترتب على هذا التحويل ف ض أي ض ائب  

ويخشون من خصم ض ائب جديدة عليهم. م  رأيك    جديدة على رواتب العم ل، ولكن بعض العم ل يعتقدون عكس ذلك 
 انت؟ هل تثق في  لام الحكومة ال لس ينية ام تتع طف مع تخوف ت العم ل ؟ 

 %22 %6 %12 كرم الحكوما  اث  ة ( 1

 %77 %90 %85 اتلاطف مع تخوفا  اللمال  ( 2

 %1 %4 %3 لا  أا  لا أ رف  ( 3

Q39_2  صح ي في ألم ني  ق ل ال ئيس عب س باللغة الع بية أن إس ائيل قد ارتكبت خمسين مذبحة وأض ف باللغة  في مؤتم
الإنجلي ية "خمسين مح قة"، أو "خمسين هولو وست" ضد ال لس ينيين مم  أثار غضب ً  بيراً في ألم ني  وأوروبا وإس ائيل باعتب ر  

ي  الن زية نتج عنه  مقتل ستة ملايين يهودي وأنه بالت لي لا يجوز استخدام هذه  أن المح قة أو الهولو وست التي ارتكبته  ألم ن 
الكلمة عند الإش رة للمذابح التي ارتكبته  إس ائيل. م  رأيك أنت؟ هل   ن ال ئيس عب س مصيب ً ام مخ ئ ً في استعم ل  

 ؟ناة ال لس ينيين على أيدي الإس ائيليين لمة المح قة أو الهولو وست وهو في زيارة رسمية لألم ني  عند الإش رة لمع  

 %71 %63 %66 مصنيبا  ( 1

 %27 %26 %26 مخيئا   ( 2

 %2 %11 %8 لا  أا  لا أ رف ( 3

Q40   ب أيك،  يف سيكون الوضع الاقتص دي في من قتك )للب حث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال السنوات القليلة
 سنوات( مق رنة مع الوضع الح لي؟  5-3الق دمة )

 %7 %2 %4 ( أفغل اكثير 1

 %18 %14 %16 ( أفغل اعلنيل 2
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %32 %17 %23 ( تعريبا انفس الولع الحالي 3

 %18 %27 %24 ( أسوأ اعلنيل 4

 %22 %34 %29 ( أسوأ اكثير 5

 %2 %5 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 6

 %1 %0 %1 (  فض ا  ااا 7

Q41  تؤيد أم تع رض الحل الق ئم على أس س قي م دولة فلس ين الى ج نب دولة إس ائيل و هو م  يع ف بحل الدولتين؟ 
 %38 %37 %37 ( أؤية 1

 %61 %59 %60 ( أ ا ض 2

 %1 %3 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 3

Q42   يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة فلس ينية مستقلة الى ج نب دولة إس ائيل، لم يعد حلا عملي  بسبب التوسع
الاستي  ني فيم  يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكن ً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطن ت عند التوصل  

 لات  ق. م  هو رأيك انت؟ 
 %69 %61 %64 حر  ملنيا  ( حل الةسلتين لم يلة1

 حل الةسلتين لا يزال ممكنا النيوم  ( 2
32% 35% 28% 

 %2 %4 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 3

Q43   م  هي بنظ ك ف ص قي م دولة فلس ينية مستقلة إلى ج نب دولة إس ائيل خلال السنوات الخمسة الق دمة؟ هل هي ع لية
 أم متوس ة أم ضئيلة؟ 

 %44 %43 %43 لئنيلا  ةا  ( 1

 %30 %35 %33 ( لئنيلا 2

 %21 %17 %18 متوسيا  ( 3

 %3 %2 %2 (  النيا 4

 %2 %0 %1  ةا(  النيا 5

 %1 %3 %2 ( لا  أا / لا ا رف 6

Q44   في ظل الظ وف الح لية، هل تؤيد أن يعود ال  ف ال لس ي  للم  وض ت مع ال  ف الإس ائيلي بدون ش وط مسبقة من
 أي ط ف؟ 

 %24 %25 %24 ( نلم1

 %71 %66 %68 لا  ( 2

 %3 %5 %4 ( أؤية اللولافي للمفاسلا  سلك  ازرط )حةلا الزرط .......( 3

 %1 %4 %3 أ رف لا  أا/ لا  ( 4

 
Q46  :وفي ظل الظ وف ال اهنة، هل تؤيد أم تع رض اللجوء للبدائل الت لية 

 ( الانضم م للم يد من المنظم ت الدولية 2
 %29 %15 %20 ( بالتأكنية أؤية 1

 %39 %47 %43 ( أؤية 2

 %21 %27 %25 ( أ ا ض 3
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %11 %6 %8 ( بالتأكنية أ ا ض 4

 %0 %5 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 5

 ( التخلي عن حل الدولتين والم  لبة بقي م دولة واحدة لل لس ينيين والإس ائيليين 3
 %10 %6 %7 ( بالتأكنية أؤية 1

 %13 %18 %16 ( أؤية 2

 %43 %54 %49 ( أ ا ض 3

 %34 %17 %24 ( بالتأكنية أ ا ض 4

 %1 %5 %3  أا/ لا أ رف ( لا 5

    ( اللجوء لمق ومة شعبية غير عني ة وغير مسلحة 4

 %13 %10 %11 ( بالتأكنية أؤية 1

 %43 %44 %44 ( أؤية 2

 %30 %36 %33 ( أ ا ض 3

 %14 %5 %9 ( بالتأكنية أ ا ض 4

 %1 %4 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 5

    للانت  ضة المسلحة والمواجه ت ( العودة 5

 %28 %11 %18 ( بالتأكنية أؤية 1

 %34 %27 %30 ( أؤية 2

 %24 %43 %35 ( أ ا ض 3

 %14 %15 %14 ( بالتأكنية أ ا ض 4

 %0 %4 %3 ( لا  أا/ لا أ رف 5

    ( حل السل ة ال لس ينية 6

 %18 %11 %14 ( بالتأكنية أؤية 1

 %37 %29 %32 ( أؤية 2

 %25 %41 %35 ( أ ا ض 3

 %17 %13 %15 ( بالتأكنية أ ا ض 4

 %2 %6 %4 ( لا  أا/ لا أ رف 5

Q47 هل تؤيد أم تع رض العودة للحوار مع الولايات المتحدة في ظل الإدارة الام يكية الجديدة لل ئيس بايدن؟ 
 %40 %30 %34 ( أؤية 1

 %58 %63 %61 ( أ ا ض 2

 %2 %6 %5 ( لا  أا/ لا أ رف 3

Q48 إس ائيلية لتحسين الظ وف المعيشية لل لس ينين في الض ة  -يكث  الحديث هذه الأيام عن خ وات بن ء ثقة فلس ينية
والق  ع وج ت لق ءات فلس ينية إس ائيلية للتوصل لت  هم ت حول ذلك مثل إع  ء موافق ت على لم الشمل أو توفير  

 وات عملاً إيج بي ً ينبغي تأييده أم ت اه  عملاً سلبي ً ينبغي  أموال إض فية للسل ة ال لس ينية، هل ت ى في هذه الخ
 مع رضته؟ 
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
 %70 %68 %69 (  مر  ويجاانيا  1

 %29 %26 %27 (  مر  سلبنيا  2

 %0 %0 %0 (   أينرع حةلا:_______( 3

 %1 %6 %4 ( لا  أا/ لا أ رف 4

Q49   لو   ن مت ح ً لك الس   عن ط يق م  ر رامون بدلاً من الس   عن ط يق م  ر عم ن أو م  ر الق ه ة، هل تس ف  عن
 ط يق م  ر رامون؟ 

 %19 %23 %21 بالتأكنية نلم ( 1

 %27 %16 %20 نلم  لا الأ     ( 2

 %30 %27 %28 أ تعة  ل    لا( 3

 %22 %30 %27 بالتأكنية لا  ( 4

 %2 %4 %3 لا  أا/ لا أ رف ( 5

Q50   تتحدث إس ائيل عن زيادة ممكنة في عدد تص ريح العمل لعم ل ق  ع غ ة. هل تنظ  بإيج بية أم بسلبية ل يادة تص ريح
 العمل هذه؟ 

 %79 %78 %78 ءيجاانيا  ( 1

 %21 %19 %20 اسلبنيا  ( 2

 %1 %3 %2 لا  أا/لا أ رف ( 3

Q51    م  تتحدث إس ائيل عن إمك نية السم ح لسك ن ق  ع غ ة باستخدام م  ر رامون الق يب من إيلات للس   الجوي. هل 
 تنظ  بإيج بية أم بسلبية لهذا الأم ؟ 

 %55 %60 %58 ءيجاانيا  ( 1

 %42 %33 %37 اسلبنيا  ( 2

 %3 %7 %5 لا  أا/لا أ رف  ( 3

Q52  مع تعديلات ط ي ة    1967الإس ائيلي على مبدأ دولتين لشعبين وفق ً لحدود ع م  –بحل الص اع ال لس ي  م  رأيك
 هل تؤيد أم تع رض هذا الحل؟  متب دلة ومتس وية على الحدود؟ 

 %40 %36 %38 أؤية ( 1

 %57 %58 %57 أ ا ض  ( 2

 %3 %6 %5 لا  أا/ لا أ رف  ( 3

Q54  ب أيك م  هي ال  يقة الأفضل لتحقيق الأهداف ال لس ينية بانه ء الاحتلال واق مة دولة مستقلة؟ 
 %26 %32 %30 ( المفاسلا  1

 %23 %24 %24 ( المعاسما الزلبنيا السلمنيا 2

 %50 %35 %41 ( اللمل المسل  3

 %1 %8 %5 ( لا  أا/ لا أ رف 4

Q55  العودة لم  وض ت سلام مع إس ائيل ب ع ية ع بية ودولية؟هل تؤيد 
 %43 %41 %42 ( نلم1

 %56 %56 %56 ( لا 2

 %1 %4 %3 لا  أا/ لا أ رف ( 3
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 ق  ع غ ة  الض ة الغ بية  مجموع  
Q56   يتولى اليوم يائير لبيد من ح ب الوسط يوجد مستقبل، أو يش عتيد، رئاسة الوزراء في إس ائيل. هل تؤيد إج اء القي دة

ال لس ينية لاتص لات معه بهدف التوصل لات  ق ت جديدة حول خ وات لبن ء الثقة بين ال  فين مثل الحصول على الم يد  
ل و تسهيلات الس   والتنقل أم ينبغي الت  وض فقط بهدف التوصل لات  ق  من الموافق ت على لم الشمل وتص ريح للعم 

 سلام دائم مع إس ائيل أم الت  وض على الموضوعين مع ؟ أم لا ينبغي الت  وض معه أصلا؟ 
 %17 %10 %13 للتفاسض حول ينيوا  انات الثعا فع   نلم  ( 1

 %10 %14 %13 نلم للتفاسض للتو ل لاتفاق سرم فع   ( 2

 %31 %30 %30 نلم للتفاسض  لا المولو ين ملا ( 3

 %39 %33 %35 لا ينبقز التفاسض  لا أا م  المولو ين  ( 4

 %3 %13 %9 لا  أا/لا أ رف  ( 5

Q57  نتني هو مع رئيس الوزراء الح لي لبيد. من  ستج ي في إس ائيل ق يب  انتخ بات ب لم نية سيتن فس فيه  رئيس الوزراء الس بق
 تتوقع أن ي وز ويشكل الحكومة الإس ائيلية الق دمة؟ 

 %35 %36 %36 نتننياهو ( 1

 %28 %15 %21 لبنية  ( 2

 %29 %24 %26 .لا أحة منترما( 3

 %8 %24 %18 لا  أا/لا أ رف ( 4

Q58   الآن وبعد زيارة ال ئيس الأم يكي بايدن لبيت لحم ولق ئه بال ئيس عب س، هل انت أ ث  ت  ؤلا أم أقل ت  ؤلا بخصوص
 تحسن الأوض ع الاقتص دية ال لس ينية للسنة الق دمة ؟ 

 %19 %15 %16 تفاؤلا  كثر( أ1

 %45 %59 %53 أقل تفاؤلا  ( 2

 %33 %23 %27 تفاؤلا  لا أكثر سلا أقل   ( 3

 %3 %3 %3 لا  أا/لا أ رف ( 4

Q59   وهل انت أ ث  ت  ؤلا أم أقل ت  ؤلا بخصوص تحسن الأوض ع الداخلية ال لس ينية مثل المص لحة أو إج اء الانتخ بات
 خلال السنة الق دمة ؟ 

 %17 %17 %17 تفاؤلا  أكثر( 1

 %46 %58 %53 أقل تفاؤلا ( 2

 %35 %22 %27 تفاؤلا  لا أكثر سلا أقل ( 3

 %2 %4 %3 لا  أا/لا أ رف ( 4

Q60الاس ائيلية مثل التوصل للم يد من خ وات  -وهل انت أ ث  ت  ؤلا أم أقل ت  ؤلا بخصوص تحسن العلاق ت ال لس ينية
 الق دمة ؟ بن ء الثقة أو التخ يف من البن ء الاستي  ني خلال السنة 

 %17 %11 %13 تفاؤلا  أكثر  ( 1

 %44 %67 %58 أقل تفاؤلا ( 2

 %37 %19 %26 تفاؤلا  لا أكثر سلا أقل ( 3

 %2 %3 %3 لا  أا/لا أ رف  ( 4

Q61   الآن وبعد زيارة ال ئيس الأم يكي بايدن لبيت لحم ولق ئه بال ئيس عب س، هل تتوقع أن تقوم الإدارة الأم يكية ب يادة
 مس عداته  للسل ة ال لس ينية؟ 

 %46 %41 %43 ( نلم1
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 %52 %53 %53 ( لا 2

 %2 %6 %4 لا  أا/ لا أ رف ( 3

Q62  مليون دولار لدعم مستش ى المق صد في القدس الش قية. هل تعتقد أن هذا   25الإم رات عن تخصيص أعلنت دولة
 الدعم يسهم او لا يسهم في تع ي  صمود المواطنين على أرضهم؟ 

 %57 %64 %61 يسترم( 1

 %41 %33 %36 يسترم لا  ( 2

 %2 %3 %3 لا  أا/ لا أ رف ( 3

Q63  لا تتوقع قي م دول ع بية أخ ى ق مت مؤخ اً بت بيع علاق ته  مع إس ائيل، مثل البح ين والمغ ب، بتقديم  هل تتوقع أو
 دعم اقتص دي أو م لي لسك ن القدس الش قية أو الض ة والق  ع؟

 %41 %43 %42 أتوقع نلم( 1

 %56 %53 %54 لا أتوقع ( 2

 %3 %4 %4 لا  أا/ لا أ رف ( 3

Q64   هل ت حب أو لا ت حب بقي م دول ع بية أخ ى ق مت مؤخ اً بت بيع علاق ته  مع إس ائيل مثل البح ين والمغ ب بتقدم
 دعم اقتص دي لسك ن القدس الش قية أو الض ة والق  ع ؟ 

 %10 %7 %8 بالتأكنية أ حب ( 1

 %23 %23 %23 أ حب ( 2

 %34 %43 %39 أ حب   لا  ( 3

 %31 %24 %27 بالتأكنية لا أ حب ( 4

 %2 %3 %3 لا  أا/ لا أ رف ( 5

Q65فإنك؟  بالنسبة للعملي ت المسلحة ضد مدنيين إس ائيليين داخل إس ائيل 
 %27 %8 %16 ( تؤيةها ازةفي 1

 %35 %26 %29 ( تؤيةها 2

 %21 %39 %32 ( تلا لترا 3

 %14 %21 %18 (تلا لترا ازةفي 4

 %2 %7 %5 ( لا  أا/ لا أ رف 5

Q66  ]أيا من الاتج ه ت والأح اب الت لية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط    

 %0 %0 %0 ( حزب الزلب 1

 %3 %2 %2 ( اابترا الزلبنيا 2

 %25 %28 %27 ( فت  3

 %37 %16 %24 (  ا  4

 %0 %0 %0 الةيموقراطنيا ( اابترا 5

 %1 %2 %2 ( ااترالا الاسرمز 6

 %0 %1 %1 ( فةا 7

 %0 %0 %0 ( المبالا في الوطننيا 8

 %1 %1 %1 ( مستعل اسرمز 9
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 %11 %2 %6 ( مستعل سط  10

 ( اليري  الثالث ارئاسا سرم فنياض11
0% 0% 1% 

 %20 %48 %37 (  لا احة مما سب  12

 %0 %0 %0 (  كير  ل  13

Q67  اذا  نت تستخدم الانترنت للمش ر ة في الص ح ت الاجتم عية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيره  أو لاستخدام
 الالكتروني؟وفتح ب يدك الإلكتروني،  م م ة تقوم بالمش ر ة بالص ح ت الاجتم عية والمنتديات أو تستخدم ب يدك 

 %49 %63 %57 م  مرفي ة النيوم  أكثر( 1

 %33 %21 %26 ( يومنيا 2

 %4 %2 %3 مرا  أسبو نيا  5الى  2( م  3

 %3 %1 %2 ( مرفي ة الأسبوأ 4

 %1 %1 %1 ( مرفي ة الزترر 5

 %0 %1 %0 ( أينرع 6

 سالمنتة   سلنيس لي ارية الكترسني ( لا ينيب  لا أشا ن ة الصفوا  7
10% 11% 10% 

 


